
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ 

КИЇВСЬКОГО ОБЛАСНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ 
______________________________________________________________________________ 

 

18 жовтня 2016 року                       №  45                справа № 961/15-р-02-06-16 

 

м. Київ 

 

 

Про порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції 

та накладення штрафу  

 

Адміністративна колегія Київського обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України, розглянувши матеріали справи  

№ 961/15-р-02-06-16 про порушення товариством з обмеженою відповідальністю  

«Сервіс-Житло-Комфорт» (далі – ТОВ «Сервіс-Житло-Комфорт», Товариство), 

законодавства про захист економічної конкуренції, у вигляді неподання інформації на 

вимогу голови Київського обласного територіального відділення Антимонопольного 

комітету України у встановлений головою Відділення строк та подання Другого відділу 

досліджень і розслідувань від 26.05.2016 № 53/ПС-02-06 з попередніми висновками у 

справі, 
 

ВСТАНОВИЛА: 
 

Київським обласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету 

України (далі – Відділення) розглядались заяви мешканців будинку в провулку 

Коломийський, 17/31-А, в місті Києві: гр. Конюк Ю.В. (вх. Відділення від 20.01.2016  

№ 01-10-14-К), гр. Стельмах Л.М. (вх. Відділення від 29.01.2016 № 01-10-32-С),  

гр. Руденко Н.А. (вх. Відділення від 28.01.2016 № 01-10-25-Р) щодо зловживання 

монопольним становищем на ринку надання житлово-комунальних послуг ТОВ «Сервіс-

Житло-Комфорт» (далі - Заяви). 

Для отримання необхідної інформації з метою здійснення повного, всебічного та 

об’єктивного розгляду Заяв, Відділення керуючись статтями 3, 7, 17, 22, 221 Закону 

України «Про Антимонопольний комітет України» та Положенням про територіальне 

відділення Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 23 лютого 2001 року №32-р, зареєстрованого у 

Міністерстві юстиції України від 30 березня 2001 року за № 291/5482 (із змінами), 

направлено вимогу голови Відділення від 28.01.2016 № 02-06/273 до ТОВ «Сервіс-

Житло-Комфорт» (за адресою, а саме: 03022, м. Київ, пров. Коломийський, 17/31-А, 



оф.813) про надання інформації (надалі - Вимога). У Вимозі зазначено, що інформацію 

необхідно надати до Відділення протягом 15 календарних днів з моменту отримання 

Вимоги. 

У Вимозі чітко вказано про обов’язковість надання інформації та виконання 

зазначеної вимоги у визначені головою територіального відділення строки. 

Крім того, зазначено, що  відповідно до пунктів 13,14, 15 статті 50 та статті 52 

Закону України «Про захист економічної конкуренції» неподання інформації, подання 

інформації в неповному обсязі, подання недостовірної інформації територіальному 

відділенню, у встановлені головою територіального відділення строки є порушенням 

законодавства про захист економічної конкуренції, що тягне за собою відповідальність, у 

вигляді штрафу. 

За даними УДППЗ «Укрпошта» вимогу було вручено адресату (одержувачу) за 

рекомендованим повідомленням про вручення поштового відправлення № 0303507131690 

особисто 01.02.2016. 

Таким чином, строк надання інформації на Вимогу сплинув 16.02.2016.  

Разом з тим, 19.02.2016 (вх. Відділення від 19.02.2016 № 01-11-489) до Відділення 

надійшов лист від ТОВ «Сервіс-Житло-Комфорт», в якому, зокрема, було зазначено, що 

Товариство вважає, що Вимога за своєю суттю є перевіркою та беручи до уваги перехідні 

положення Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та 

деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» просить надати 

відповідний дозвіл Кабінету Міністрів України. При цьому, інформацію на Вимогу 

Товариство не надало. 

Враховуючи те, що у визначений строк Товариство не подало інформацію, яка 

запитувана у Вимозі, Відділенням на адресу ТОВ «Сервіс-Житло-Комфорт» було 

направлено лист про надання пояснень від 23.02.2016 № 02-06/616 щодо причин 

неподання інформації на Вимогу та зобов’язало Товариство надати інформацію та копії 

документів протягом 5-ти календарних днів з дня одержання листа. 

Також, Товариству було повідомлено, що з огляду на приписи законодавства про 

захист економічної конкуренції, направлення вимоги голови Відділення про надання 

інформації не є перевіркою суб’єкта господарювання. 

Проведення перевірок і надсилання вимог про надання інформації є окремими і не 

тотожними повноваженнями органів Антимонопольного комітету України, 

встановленими законодавством. 

У відповідь на лист Відділення про надання пояснень від 23.02.2016 № 02-06/616  

ТОВ «Сервіс-Житло-Комфорт» 03.03.2016 (вх. Відділення від 03.02.2016 № 01-11-677) 

надіслало лист аналогічного змісту, що викладений в попередньому листі. 

Станом на 10.03.2016 Товариством не подано інформації на Вимогу. 

Адміністративна колегія Відділення, розпорядженням від 15.03.2016 № - 15р 

розпочала розгляд справи № 961/15-р-02-06-16 у зв'язку з наявністю в діях ТОВ «Сервіс-

Житло-Комфорт», які полягають у неподанні інформації на вимогу голови Київського 

обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України від 

28.01.2016 № 02-06/273 у встановлені головою Відділення строки, ознак порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого пунктом 13 статті 50 

Закону України «Про захист економічної конкуренції». 

Згідно зі статтею 22 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», 

розпорядження, рішення та вимоги голови територіального відділення 

Антимонопольного комітету України є обов'язковими для виконання у визначені ними 

строки, якщо інше не передбачено законом. Невиконання розпоряджень, рішень та вимог 



голови територіального відділення Антимонопольного комітету України тягне за собою 

передбачену законом відповідальність. 

Відповідно до статті 221 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» 

суб'єкти господарювання, їх структурні підрозділи, філії, представництва, їх посадові 

особи та працівники, фізичні особи зобов'язані на вимогу голови територіального 

відділення Антимонопольного комітету України подавати документи, предмети чи інші 

носії інформації, пояснення, іншу інформацію, в тому числі з обмеженим доступом, та 

банківську таємницю, необхідну для виконання Антимонопольним комітетом України, 

його територіальними відділеннями завдань, передбачених законодавством про захист 

економічної конкуренції. 

Відповідно до пункту 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», неподання  інформації  Антимонопольному комітету України, його 

територіальному відділенню у встановлені органами Антимонопольного комітету 

України, головою його територіального відділення чи нормативно-правовими актами 

строки є порушенням законодавства про захист економічної конкуренції. 

Таким чином, дії ТОВ «Сервіс-Житло-Комфорт», що полягають у неподанні 

інформації на вимогу голови Відділення від 28.01.2016 № 02-06/273 у встановлені 

головою Відділення строки, є порушенням законодавства про захист економічної 

конкуренції, яке передбачене пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», у вигляді неподання інформації територіальному відділенню у 

встановлені головою територіального відділення строки. 

Неподання ТОВ «Сервіс-Житло-Комфорт» інформації, яка запитувалась у Вимозі у 

встановлені головою Відділення строки, не дало можливості розглянути заяви мешканців 

будинку в провулку Коломийський, 17/31-А, в місті Києві по суті у повному обсязі. 

Листом від 26.05.2016 № 02-06/1875 Відділенням направлено до ТОВ «Сервіс-

Житло-Комфорт» копію подання від 26.05.2016 № 53/ПС-02-06 з попередніми 

висновками у справі № 961/15-р-02-06-16, який отримано Товариством 30.05.2016, що 

підтверджується рекомендованим повідомленням про вручення поштового відправлення 

№ 0303510019352. 

Станом на момент прийняття рішення ТОВ «Сервіс-Житло-Комфорт» не подано 

заперечень або будь-якої інформації на подання від 26.05.2016 № 53/ПС-02-06 з 

попередніми висновками у справі № 961/15-р-02-06-16. 

Відповідно до абзацу четвертого частини 2 статті 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» за порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції, передбачене пунктом 13 статті 50 цього Закону, накладається штраф у 

розмірі до одного відсотку доходу (виручки) суб’єкта господарювання від реалізації 

продукції (товарів, робіт, послуг) за останній звітний рік, що передував року, в якому 

накладається штраф. 

Згідно з податковою декларацією з податку на прибуток підприємства наданою 

листом державної податкової інспекції у Голосіївському районі головного управління 

ДФС у м. Києві від 16.07.2016 №3827/9/26-50-12-04-09 дохід від операційної діяльності 

(дохід від реалізації товарів (робіт, послуг) ТОВ «Сервіс-Житло-Комфорт», за 2015 рік 

становить 5581100 грн.  

При визначенні розміру штрафу за порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції враховано наступне: 

- ТОВ «Сервіс-Житло-Комфорт» не надало до Відділення запитувану інформацію; 

- порушення Відділенням виявлено вперше. 



Враховуючи викладене, керуючись статтями 121 та 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтями 48, 50 та 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», пунктом 11 Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 23 лютого 2001 року № 32-р, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України від 30 березня 2001 року за № 291/5482, зі змінами і 

доповненнями, пунктом 32 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного 

комітету України від 19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції 

України 6 травня 1994 року за № 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного 

комітету України від 29 червня 1998 року № 169-р) (із змінами), адміністративна колегія 

Київського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету України, 

 

ПОСТАНОВИЛА: 

 

1. Визнати дії товариства з обмеженою відповідальністю «Сервіс-Житло-

Комфорт», (ідентифікаційний код 37674241), які полягають у неподані інформації на 

вимогу голови Відділення від 28.01.2016 № 02-06/273 у встановлені головою Відділення 

строки, порушенням, передбаченим пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», у вигляді неподання інформації територіальному відділенню 

Антимонопольного комітету України у встановлені головою територіального відділення 

строки. 

2. Відповідно до абзацу четвертого частини другої статті 52 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції» за порушення, зазначене в пункті 1 резолютивної 

частини цього рішення, накласти на товариство з обмеженою відповідальністю «Сервіс-

Житло-Комфорт» штраф у розмірі 50 000 (п’ятдесят тисяч) гривень. 

Відповідно до частини третьої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» штраф повинен бути сплачений у двомісячний строк з дня одержання 

рішення. 

Згідно із статтею 56 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

протягом п'яти днів з дня сплати штрафу суб'єкт господарювання зобов'язаний надіслати 

до Відділення документи, що підтверджують сплату штрафу. 

Відповідно до частини першої статті 60 зазначеного Закону рішення органів 

Антимонопольного комітету України у двомісячний строк з дня одержання може бути 

оскаржене до господарського суду. 

 

 

 

Голова адміністративної колегії                                                                    О. Хмельницький  



Члени адміністративної колегії: 
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Секретар колегії 
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